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ATA DE Nº 40/2026 - QUADARGÉSIMA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025/2028 

4ª – QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 – 07/04/2026 

 

Ao sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, reuniram-se na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com 

a presença do vereador presidente Vilmar Fucilini, os vereadores Ademir Sebastião 

Burmann, Arthur Carlos Machado Trevisan, Dirceu José Daronco, Giovani Henrique 

Rieth, Joabel Zimmermann, Leni Maria Duarte Cauduro, Marlon Alberto Dalla Corte e 

Wilson Ribeiro da Silveira. Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos senhores vereadores, 

desejando um bom trabalho a todos, e saudou também os presentes. No segundo 

momento, a Diretora Legislativa da casa, Isadora Ferrazza Dal-Ross, leu um trecho 

bíblico. Na sequência houve a apreciação da ata da sessão anterior. Aprovada por 

unanimidade. Após, iniciou-se o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme a 

seguinte ordem dos vereadores: Joabel Zimmermann, Leni Maria Duarte Cauduro, 

Dirceu José Daronco, Marlon Alberto Dalla Corte, Giovani Henrique Rieth, Arthur 

Carlos Machado Trevisan, Ademir Sebastião Burmann, Wilson Ribeiro da Silveira e 

Vilmar Fucilini. Após, o Presidente retomou com a apreciação e votação das matérias 

do dia. PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei n° 10/2026 – 

EMENTA: Altera a redação do Artigo 1°, § Único, Art. 2°, da lei municipal n° 2.100 de 

31/12/2018 para que autorize o poder legislativo a realizar cedência de servidores 

públicos com outros municípios, e dá outras providências. Projeto aprovado por 

unanimidade, considerando o parecer da Comissão de Justiça e Redação que, após 

análise e interpretação, ponderou uma alteração onde se lê: legislativo, leia-se: 

executivo. Projeto de Lei nº 12/2026 – Abre crédito especial. Projeto aprovado por 

unanimidade. PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO: Pedido de indicação do 

Vereador Joabel Zimmermann (PDT) – Para que o Executivo Municipal estude a 

viabilidade de criar um ECO PONTO, com a intenção de que as pessoas levem até esse 

local os materiais que o caminhão do lixo não leva e que não dá pra colocar no 

Container. Local coberto e de livre acesso onde possam ser destinados pelos próprios 

munícipes, vidros, pneus, móveis velhos, fogões, geladeiras, etc. Pedido aprovado por 

unanimidade. Pedido de providência do Vereador Joabel Zimmermann (PDT) – Para 

que o Executivo Municipal providencie a colocação de redutores de velocidade na Rua 

Capitão Osório Pedro Ilgenfritz, com a intenção de reduzir a velocidade dos veículos 

que trafegam nessa via, dessa forma, dando mais segurança aos pedestres, tendo em 

vista que nos últimos dias houveram vários atropelamentos de animais nesse local. Por 

ser uma via extensa, acredito que poderia haver um estudo para ver os melhores locais 

para colocação dos redutores. Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de 

providência do Vereador Vilmar Fucilini (PDT) – Para que o Executivo Municipal 

providencie através do órgão competente, junto à cooperativa fornecedora de energia 

elétrica Ceriluz, a viabilidade de extensão de rede e instalação de um poste de luz com 

luminária e tomada no interior do Cemitério da localidade de Ilha Grande. Pedido 
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aprovado por unanimidade. Pedido de indicação do Vereador Giovani Henrique Rieth 

(PP) – Para que o Poder Público Municipal, por meio de seu órgão competente, avalie a 

possibilidade de realizar melhorias na pista de caminhadas no Bairro Operário. Pedido 

aprovado por unanimidade. Pedido de providência do Vereador Giovani Henrique 

Rieth (PP) – Para que o Poder Público Municipal, por meio de seus órgãos competentes, 

avalie a possibilidade de organizar e implantar a Feira da Agroindústria e do Artesanato, 

em dia fixo em periodicidade a ser definida, localizada na área central do município, 

dedicada exclusivamente aos artesãos e às agroindústrias familiares de nosso município. 

Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de indicação do Vereador Marlon Alberto 

Dalla Corte (PP) – Para que o Executivo Municipal, através dos órgãos competentes, 

construa uma academia ao ar livre e praça de lazer na Comunidade do Rincão dos 

Dambrós. Pedido aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o 

Vereador Presidente deu por encerrado os trabalhos, agradecendo a presença de todos e 

convocando os Vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 

quatorze de abril de dois mil e vinte seis, às dezoito horas e trinta minutos, no mesmo 

local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Vilmar Fucilini (PDT) e 

secretariados pelo Vereador Joabel Zimmermann (PDT). Do que eu, Joabel 

Zimmermann (PDT) determinei que fosse lavrada a presente ata que, depois de 

distribuída em avulso e aprovada, será por mim assinada e pelo Senhor Presidente. 

 

 

  

 

Joabel Zimmermann                           Vilmar Fucilini 

       Secretário                                        Presidente 
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